TpeyroAbHMK

O6pazoBaTeAbHble — MoOBTOpeHME, 06006LLEHNE U MPOBEPKA YCBOEHMUS 3HAHMI MO
Teme «MeamaHbl, GUCCEKTPUCHI U BbICOTbI TPEYrOAbHUKAY; 3HAKOMCTBO CO
cBOVCTBaMM paBHOBEAPEHHOIO TPEYroAbHMKA; BbIpaGOTKa OCHOBHbIX HABbIKOB.
PassuBarolLme — pa3BmBaTb BHUMAHME yYaLUMXCS, YCUAYUBOCTb, HACTOMYMBOCTb,

AOIrnM4eCKoe€ MbILLUAEHNE, MATEMATUHYECKYIO peUb,
BocnutateAbHbie — rNnocpeACTBOM ypOKa BOCIINTbIBATb BHUMaTEAbHOE OTHOLLUEHHUE

APYT K APYry, NpUBMBaTb YMEHUE CAyLLATb TOBapMLLEN, B3AUMOBBIPYYKY,
CaMOCTOATEAbHOCTb.







Aokazatb,uto AABD =a CBD




AaHo:BM —Bbicota  \ ABC

AokazaTb,

uto » ABM= , BCM




BuaAbl TDEyroAbHHKOB.

Pa3HOCTOPOHHHUM PaBHOOEAPEHHBIH  PAaBHOCTOPOHHUI
OCTPOYTOJIbHBIN

IPAMOYTOJIbHBIN




PaBHObGeApeHHbIM
TpeyroAbHMK

€YroAbHUK Ha3

BHObOe

€ €ro CTOPOHbI paBHbI

-




AB, BC - 60KoOBble CTOPOHDI
paBHOOEAPEHHOro TpeyroAbHMKa

AC - ocHoBaHWe paBHObeAPEHHOTO
TPEeYroAbHMKa

L Ay C — yrabl npy oCHOBaHUU
paBHOOEAPEHHOro TpeyroAbHMKa

/B — yroa npu BeplmHe paBHobepApeHHOro
TpeyroAbHMKa







PaBHOCTOPOHHNUN TpEyroAbHMK

TpeyroAbHU
p

Hbl KOTOPOro
CA




Teopema

B paBHobeApeHHOM TpeyroAbHUKE yrAbl
rpyY OCHOBaHUM PaBHbI.

A

AAHO:a ABC — paBHOGeApeHHbIN,
AC — ocHoBaHwue.

AOKA3ATb: ~ B=/C.




AOKa3zaTeAbCTBO:

[MpoBeaem buccekTpucy AD.
Paccmotpum a ABDua ACD.

Zl= £2,T1aKk Kak AD —6uccekTpuca,

AB = AC (kak 60KOBblE CTOPOHBI
PaBHOOEAPEHHOIO TPEYroAbHMKA),

C AD - o6was cTtopoHa,

aABD 1 a ACD paBHbi no | npusHaky
PaBEHCTBA TPEYrOAbHUKOB.

3Hauut /. B =
C




lMpakTnyeckaa pabora

V.

VI.

HauyepTute paBHOOGEAPEHHDBIM TPEYrOABHUK
ABC c ocHoBaHuem BC.

C noMolLbio TpaHCNOPTUPA U AMHENKM
npoBeAnTe BUCCEKTPUCY U3 BepMHbI A K
ocHoBaHuio BC.

C noMoLbio YepTEXKHOIO YrOAbHMUKA
NPOBEAUTE BbICOTY U3 BEpLUMHbI A.

C nomoLlwbio MacwTabHOM AMHENKU
NpoBeAUTE MEAMAHY U3 BepLUMHBI A.

Y10 Bbl 3ameTnAN? Y10 Bac yAMBUAO?
Nonpo6yuTe BbicKa3aTb runoTesy.



B paBHobeApeHHOM TpeyroAbHUKeE
buccekTpuca, NpoBeAEHHasA K OCHOBaHMIO,

Teopema:

ABASETCA MeAMaHOMU U BbICOTOM.

A

Aaro: A ABC- paBHOGeApeHHbIN ,
AD — 6uccekTtpuca . BAC
AokazaTtb:a) AD — meamaHa;

6) AD — BbicoTa.

AHaaus: a) AD — meamaHa; To ecTb
BD=DC
6) AD- BbicoTa; TO ecTb

. ADB=90°



AoKkazaTeAbcTBO

ctopoHa, AB=AC . | = 2,T1aK Kak

A
‘ = AABD =AACD (CYC) (AD — obwas
l AD-6buccekTpuca).

= |13 paBeHCTBa TPeyroAbHUKOB
caepayeT,ytTo BD =DCun/ 3 7 4.

= Ecan BD = DC, 1o D — cepeamnHa
ctopoHbl BC, Toraa AD — MmeamaHa.

= Tak Kak, 3 ¥ 4 cMeXHble U paBHbI
APYT APYTY, TO OHU MpsiMble. 3HAYUT
otpesok AD — BbicoTa.

B 5 C

Bceraa Av BepHo yTBepxaeHue: «buccekTpuca paBHobeapeHHoro
TPEYrOAbHMKA SBASIETCS OAHOBPEMEHHO €ro MEAMAHOM M BbICOTOM !




DOU3KYAbTMUHYTKA

Pa3-noAHATbCA, NOATAHYTbCS.
ABa-CoOrHyTcs, pa3orHyTbCcs,
Tpu-B AAAOLLIKM TPU XAOTKA,
[ oAOBOIO TpU KMBKA.

Ha 4eTbipe-pykun wupe.
[1aTb- pykamu nomaxaTb

LllecTb- HA MecTO TUXO cecTb.



3amaga Ne 1

AaHo:
A ABC —paBHobeapeHHbIN,
AC — ocHoBaHue, BK — 6uccekTpuca.
AC =46 cm
Hantu: AK.
4
A K

OtBeT: AK =23
cM




3amaga Neo 2

faHo:DA — megmnaHa

paBHObeapeHHoro A BDC,

npoBezeHHasa K ocHoBaHuto CB.
~BDC=120°, ,.DBC=30°

. Hangute yrael A ADC

OtBet: , C =30,
LADC = 60 o,
,CAD=90".



No108 A Hano: A ABC paBHOOepeHHBIN
AB=AC, PA ABC=40cm
A BCD- paBHOCTOpOHHUM
PA BCD=45 cwm.
Hanitu: AB, BC.

Pemenune: A BCD- paBHOCTOpOHHUM TPEYTOJIBHUK, TO €CTh
BC=CD=BD , PA BCD= 45 cm=3BC, otrctoga BC=45:3=15(cm).

[To ycnosuro PA ABC= 40 cm, BC=15¢cwMm, Torna
AB+AC=40-15=25(cm). Tak, o ycimosuro A ABC -
paBHOOeApeHHBbIN, TO AB=AC=25:2=12,5(c™m).

OtBet: AB=12,5¢cMm; BC=15cMm.



3aaaHMe Ha AOM:

n.18,Ne104,107, 117




"Ha ceromnsmiHemM ypoke s OHSII, S y3Hall, s pa3oopaics...";
"SI moxBannit ObI ceOs...";
"OcoOeHHO MHE TTOHPABUIIOCK...";
"ITociie ypoka MHE 3aX0OTE€JIOCh...";
"4 meutaro o ...";

"CeroaHsa MHE yaajioch...";

"4 cymen...";

"be110 HHTEpPECHO...";

"beu1o TpyaHo...";

"4 mons, uyro...";

"Temeps s Mory...";

"4 nmouyBCcTBOBAJ, YTO...";

"4 mayuwics...";




I'Ae B >XM3HU BCTpeYyaroTcs
paBHObeApPEHHbIE
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